1. Napiste program, ktory bude kreslit’ vedl'a seba tol'’ko Stvorcov so stranou 20, kol’ko sa
ich zmesti do Image-u. Velkost Image-u si nastavuje uzivatel.

2. NapiSte program, ktory bude kreslit’ postupne sa zvacsujuce Stvorce. Tieto Stvorce sa
prestani vykresl'ovat’, ked’ sa d’al$i uz nezmesti do Image-u. Velkost' Image-u Si
nastavuje uzivatel’.
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3. Napiste program, ktory bude v strede grafickej plochy kreslit’ postupne sa zvacsujice
ststredné elipsy (ako kruhy na hladine jazera). Velkost' vodorovného polomeru prvej
(najmensej) elipsy je 20px a zvislého polomeru je 10px. Vzdialenosti medzi elipsami
na vodorovnej osi st nahodné ¢isla z intervalu 15-25, na zvislej osi je rozdiel medzi
elipsami vzdy 5px. Posledna (najvacésia) elipsa nebude mat’ vodorovny priemer vacsi
ako 200px.

4. Napiste program, ktory
a. Cislo zadané v Edite vypiSe odzadu. Toto ¢islo odzadu uloZte (zapamdétajte
do premennej).
Cislo 12345 odzadu je: 54321
b. spocita pocet cifier v Cisle, ktoré zadame v Edite
pocet cifier Cisla 12345 je: 5
C. vypocita celu ¢ast’ odmocniny ¢isla zadaného v Edite.
odmocnina cisla 12345 je: 112 odmocnina cisla 64 je: 8
d. vypocita ciferny sucet ¢isla zadaného v Edite.
ciferny sucet cisla 12345 je: 15

e. vypise postupne sa zvaéSujuce roznofarebné cifry ¢isla, ktoré zadame v Edite.
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5. Napiste program, ktory do Image-u pod seba vypisSe zvacsujuci sa text
zadany v Edite tol’kokrat, kol'kokrat sa don vojde.

6. NapisSte program, ktory bude <¢isla zadané v Edite prevadzat
do dvojkovej sustavy.

cislo 1024 v dvojkovej sustave je:
10000000000

7. Zadané ¢islo zobrazte tak, Ze kazda jeho cifra sa zobrazi r6zne vel'kymi
obdiznikmi, a to podla velkosti cifry. Tieto obdizniky naukladajte
tesne vedl'a seba. Napr. pre cifru 0 bude mat’ obdiznik vysku 10, pre
cifru 1 vysku 20, pre cifru 2 vysku 30 atd’...

Cislo 1234567890 sa zobrazi:

skola

skola
skola

skola
skola

skola
skola

8. Napiste program, ktory bude v Image-i kreslit’ tol'’ko schodov velkosti 50 a 20px,

kolko sa do Image-u zmesti
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